RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan: SMP Negeri 10 Makassar Kelas/Semester :IX/Genap

Tema : Teks Naratif Pembelajaran Ke :5
Sub Tema : Fairy Tales Alokasi waktu : 10 Menit

Tujuan Pembelajaran

Melalui pendekatan saintifik setelah melaksanakan serangkaian kegiatan pembelajaran
peserta didik mampu menginterprestasikan dan membandingkan dua atau lebih Fairy Tales serta
menungkapkan ide dalam Bahasa Inggris dengan percaya diri.

Langkah Pembelajaran

Pendahuluan
(2 Menit)

Guru mengucapkan salam dan bertegur sapa dengan peserta didik
Peserta didik berdoa dan guru memeriksa kehadiran peserta didik
Mereview materi pertemuan sebelumnya dengan bertanya beberapa
pertanyaan

a. What is orientation, complication and resolution?

b. In the Timun Mas Story, what tenses use in it?

Guru menyampaikan tujuan pembelajaran

Secara berkelompok siswa diberikan pararagraph acak tentang fairy
tales

Peserta didik memahami setiap kalimat dan secara berkelompok
menyusun paragraph acak menjadi cerita yang utuh

Membuat Mind Mapping tentang characters, problem, and solution
dari cerita masing masing dan ditempelkan didinding kelas.

Kegiatan berikutnya window shipping. Setiap kelompok mengunjungi
hasil mind mapping kelompok lain dan membandingkan isi dan
informasi terkait cerita dengan melengkapi LKPD

Secara bergantian setiap kelompok retelling story dengan kata
mereka sendiri.
Penutup 4+ Peserta didik, dengan bimbingan guru, membuat resume tentang
(2 Menit) poin-poin penting yang muncul dalam kegiatan pembelajaran yang
baru dilakukan.

+ Guru menginformasikan kegiatan yang akan dilaksanakan pada
pertemuan berikutnya dan menanyakan kegiatan pada pertemuan
hari ini
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Penilaian

Penilaian observasi Penilaian Kinerja dengan

Penilaian hasil lembar kerja

pendidik yan];g 1di.lakukan disaat pembelajaran berupa read aloud
saat pembelgjaran tes tulis uraian
berlangsung
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